
НАЦІОНАЛЬНА ЕКОЛОГІЧНА РАДА УКРАЇНИ 
____________________________________________________________ 

 

Прес–анонс 

 

ВПЕРШЕ В УКРАЇНІ ГРОМАДЯНСЬКЕ СУСПІЛЬСТВО ПРОПОНУЄ 

ПОЛІТИКАМ ТА УРЯДОВЦЯМ ПРОЕКТ РЕФОРМУВАННЯ 

ПРИРОДООХОРОННОЇ ГАЛУЗІ 

 

20 листопада 2014 року в м. Києві відбудеться прес-конференція 

«Громадське бачення реформування природоохоронної галузі» 

 

Після Революції Гідності всі очікували змін у нашій країні, насамперед системи влади 

та державного управління, зокрема в галузі охорони довкілля. 

Проте, діюча система управління у природоохоронній галузі і далі дає можливість: 

продавати за хабарі ліцензії у Міністерстві екології та природних ресурсів України… 

неефективно використовувати кошти Державного фонду охорони навколишнього 

природного середовища… 

призначати за партійною ознакою міністрів та їхніх заступників… 

підприємствам безкарно отруювати довкілля…. 

браконьєрам вирубувати ліси та знищувати рідкісні види… 

будувати чиновницькі вілли на заповідних територіях… 

 

Це не та система влади і не та Україна, яку обстоювали сотні тисяч людей під час 

Революції Гідності і заради якої на Майдані загинули наші герої. 

 

Необхідно реформувати природоохоронну галузь, відмовитися від партійного 

(квотного) принципу в кадровій політиці, змінити систему прийняття управлінських рішень, 

орієнтуючись на бачення громадянського суспільства та прагнення народу України до 

європейської інтеграції (докладніше). 

 

У прес-конференції візьмуть участь:  

Тетяна Тимочко – голова Національної екологічної ради, голова Всеукраїнської 

екологічної ліги; 

Леонід Руденко – академік Національної академії наук України, директор Інституту 

географії НАН України; 

Ольга Марушевська – директор Управління міжнародного співробітництва 

Міністерства екології та природних ресурсів України (2004-2008 рр.), начальник 

Департаменту екологічних інвестицій Агентства екологічних інвестицій України  

(2008-2010 рр.); 

На прес-конференцію запрошені народні депутати України, представники бізнесу та 

міжнародних організацій. 

Національна екологічна рада оприлюднить громадське бачення реформи в 

природоохоронній галузі та внесе пропозицію щодо кандидатури на посаду Міністра 

екології та природних ресурсів України.  

 

Дата проведення: 20 листопада 2014 р. 

 

Час проведення: 14.00 – 15.30 

 

Місце проведення: вул. Б. Хмельницького, 8/16 (приміщення інформагенції 

«Укрінформ») 

 

Акредитація ЗМІ є обов’язковою 

 

Прес-служба 044 251 13 32 

http://www.ecoleague.net/pres-tsentr-vel/novyny/2014-rik/lystopad/item/617-vpershe-v-ukrayini-hromadyanske-suspilstvo-proponuye-politykam-ta-uryadovtsyam-proekt-reformuvannya-pryrodookhoronnoyi-haluzi

